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カーボンニュートラル通信（７月号）
(「しんきゅうさん」でエアコンをくわしく比較　Vol.2)

〈エアコンのくわしく比較の入力画面〉

〈しんきゅうさんポータルサイトの二次元コード〉

　先月号ではエアコンのかんたん比較を紹介しました。今回は「くわしく比較」の使い方をご紹介します。
前回に引き続きエアコンを例にします。
①居住地域の都道府県を選びます。
② 暖房の使用について入力します。「冬は石油ファンヒーター・ストーブを使っている」という人は、（エアコ
ンは）［使わない］にチェックを入れます。

③ 冷房の使用について入力します。設定温度、使用時間などを選びます。
④ お住まいの住宅について当てはまるものを選びます。
　さらに、エアコンの購入年、メーカー、型番などを入力していくと、年間の消費電力量や電気代の比較結果
が出ます。各ご家庭に合った結果を知ることができます。ご家庭のエアコンが故障していないかチェックして、
もし買換など検討するときには、しんきゅうさんを利用して比較してみてください。

《お問い合わせ先》
高山村カーボンニュートラル推進協議会（事務局：地域振興課）
☎0279－63－2111（内線21）

移住定住通信 Vol.９

01.移住者交流シェア田んぼ～田植え～
　５年前から、高山村に移住してきた有志が集まり、共同で無農薬の田んぼの管理を行い、田植えから稲刈りまで実施し
てきました。
　今年もその取り組みは続き、去る５月に田植えを行いました。移住者や移住希望者のみならず近隣住民の方も参加いた
だき、農業への理解を深めるだけでなく、移住者同士の親睦を
深める機会にもなりました。

　今秋に稲刈りを実施し、新米の試食会も11月頃に開催を予定
しております。ご参加自由ですので、ぜひ楽しみにお待ちくだ
さいませ！

02.壁塗りワークショップのご報告
　高山村で塗装屋を営む方を講師に招き、空き家となった民家の外壁を塗装するワークショップを実施しました。近隣の
住民、村外在住の移住希望者・移住者など、合計９名が参加した他、近隣の方も立ち寄ってくださったりと賑やかな会と
なりました。

　塗装前の下準備、塗装のコツなどを講師から教わり、簡単な塗り替え
は自分でできそうだと参加者からご意見いただきました！
　この物件は移住定住促進住宅として、今年度中に入居希望者の公募
を行います。詳細が決まり次第、再度ご案内いたします。

　令和４年度から、インターネットメディアで高山村へ移住した先輩達のインタビュー記事を公開しています。
　これまで高山村に移住した人達にスポットをあて、高山村での生活や魅力を発信しています。ぜひ
WEBサイトにアクセスして目を通してみてください。
　また、村外から高山村に住まいを移された方に対して、定期的にインタビューを実施しております。「あ
なたの移住・定住のお話」を教えていただける方を募集しております。

03.移住者の体験談を発信しています

https://x.gd/WnSzc

応募はこちらから↓
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７月９日～　天体ギャラリー／天体映像展
　  13日　　スマホやデジカメで月を撮ろう
　  14日　　月を見よう
　  17日　　たかやま星空観望会
　　　　　　（高山中学校校庭）
26日～28日　夏休みイベント

★毎週水曜　『ほしぞら2
く じ

1時』
　　　　　　YouTube生配信　
※ 詳細は、ぐんま天文台HPをご覧ください。

○星図の説明
７月15日午後９時の
高山村の星空。
月初めの午後10時、
月末の午後８時頃に
も同じ星空になりま
す。(｢月｣を除く)

７月の星空

地域おこし
協力隊

こちら地域おこし協力隊

現在フードファクトリーでは村の特産
品でもある枝豆を使った新商品の開発を
行っています。
高山村の寒暖差の大きい気候で育った

枝豆の特徴である香りや美味しさを生か
しながら、さまざまな主食に合うような

商品を作りたいと思っています。
これから、よりよい商品を目指して試作を取り組ん

でいきた
いと思い
ます。

高山村に来て２度目の作付けの始まり
となります。
近頃は、研修先とは別に、自分も近隣の
方々に田んぼをやらせていただくことにな
り、準備や田植えをはじめました。分から

ないことだらけで周りの方に助けられながらもなんとか
田植えをするこ
とが出来ました。
秋の収穫の時期
を楽しみに、管
理をしていきた
いと思います。

５月に、第３回ちょっ蔵市を道の駅中
山盆地内で開催しました。FM GUNMA
公開生放送とも合わさり、大きな賑わい
を見せました。今回のイベントでは多く
の学生ボランティアの方が参加、会場の
準備から出店者さんの補助などを頑張っ

てくれました。たくさんの方にご協力いただきながら、
このイベントが開催できていることを改めて実感してい
ます。今後も皆さまと一緒に、ちょっ
蔵市を開
催できれ
ばと思い
ます。

高山村に移住して２カ月が経ち、村の
生活にも現在の活動にも、少しずつ慣れて
きました。
現在、農家さんへのご挨拶や各総会・

農業体験への参加など、まずは顔と名前を、
そして自分の仕事を理解していただきな

がら、本来の業務である村の農産物の認知度向上や販路
拡大に向けて準備を進めています。本格的な農産物の収

穫にあわせて、
さらに活動を進
めていきますの
で、どうぞよろ
しくお願いいた
します。
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破損したマグネットパズルの
 磁石の誤飲に注意しましょう

ひとことアドバイス

＃188
（消費者ホットライン）

● マグネットパズルは、三角形や四角形
などの枠状のパーツを磁力でくっつけ、
いろいろな形を作って遊ぶおもちゃで
すが、磁力の強いネオジム磁石が内蔵
されているものがあります。

● マグネットパズルで遊ばせる前に、壊
れたパーツがないか確認し、剥がれか
けていたり亀裂が入っていたりするパ
ーツは、磁石が外に出る恐れがあるの
で使わないでください。

● 複数の磁石を誤飲すると、体内で磁石同
士が消化管を隔ててつながり、穴が開い
てしまうことがあり大変危険です。誤飲
した可能性があるときは、症状がなくて
もすぐに医療機関を受診しましょう。
● 対象年齢未満の子どもが触らないよう
手の届かないところに保管しましょう。

「アジサイ時計」をつくりました！

リ ト ル ミ ュ ー ジ ア ム
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©Kurosaki Gen

Vol.２

 １日 いぶきの湯　休館日
10日 ふれあいプラザ　休館日
11日～20日
 夏の県民交通安全運動
17日 さわやかあいさつ運動
19日 こども園・小学校・中学校
 １学期終業式
26日 総合健診
28日 総合健診

７月の行事予定


